
Vážení spoluobčané, čtenáři.

Tento úvodní článek píšu ve dnech, kdy se překlápí měsíc únor do 
března, a vítáme jaro. Jsou za námi chladné a mrazivé dny, 
doprovázené sněhovou nadílkou, kterou jsme už delší čas 
nezažili. A tak alespoň na čtrnáct dní naše vesnice a krajina 
oblékla bílý šat a mohli jsme si užít tu pravou zimní atmosféru. 
Příznivé zimní podmínky daly mnohým lidem, zejména dětem, 
zapomenout alespoň na chvíli na neveselou dobu, kdy jsou takřka 
všechny lidské činnosti ovlivňovány pandemií koronaviru. Všichni 
si tak mohli naplno užít zimních radovánek, sportu nebo 
procházek zasněženou krajinou, která nám připravila mnoho 
krásných scenérií. Ty se vám pokusíme na některých fotografiích 
přiblížit, jako vzpomínku a ohlédnutí za letošní zimou. 

S nástupem jara očekáváme příchod slunečních parsků a teplého 
počasí. Příroda se probouzí k životu a mnozí z nás čekají 
netrpělivě na okamžik, kdy budou moci zahájit práce kolem svých 
domů, zahrádek nebo veřejných prostranství. Vypraví se do 
přírody, která se zazelená, ožije a rozezvučí. Budeme asi všichni 
rádi za každou chvíli nebo maličkost, která nás potěší a zbaví nás 
myšlení na nekonečné chvíle strávené v režimu nouzového stavu 
nebo ještě hůř, karantény. 
Přeji vám mnoho sil a hodně pevného zdraví.                         
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Napadaný sníh potěšil určitě nejednoho z nás, ale samozřejmě zasypal místní chodníky a 
cesty a to byl jasný signál pro naše obecní pracovníky, kteří prováděli zimní údržbu a 
starali se společnými silami s pracovníky ZOD o jejich schůdnost.
Je zřejmé, že i při sebevětší snaze se sněhovou nadílku daří uklízet vždy s nějakým 
zpožděním, oproti tomu, co by si náš občan představoval a co by bylo vystiženo slovem 
ideál. Ale snažíme se a kupříkladu se nám velice dobře osvědčil a splnil předpoklady nový 
stroj Husqvarna s čelním kartáčem, který se velmi obratně pohyboval po chodnících a 
svým výkonem zásadně zvýšil naši akceschopnost. Ale ani druhý kartáč Vari a sněžná fréza 
nezůstaly pozadu. To co nemohly dohnat na výkonu, nahradily svou spolehlivostí. Letošní 
zima nám také ledacos odhalila a budeme i nadále pracovat na zlepšování obecního 
strojového parku. 
Chtěl bych také vyzdvihnout částečné zlepšení chodníků a cest, které se v loňském roce 
podařilo opravit, a v této aktivitě chceme pokračovat. Projekční práce běží naplno, proto 
věřme, že se v brzké době dočkáme dalších technických vylepšení, která zcela zásadně 
napomáhají zimní údržbě a úklidu. 
Touto cestou bych chtěl poděkovat všem obecním pracovníkům, kteří se na zimní údržbě 
podíleli a také Vám, spoluobčanům, kteří nám s úklidem sněhu pomáháte. Také musím zde 
pochválit pracovníky ZOD, zejména pana Pavla Tenglera, který získává postupně ten 
správný přehled, kde včas s traktorem a radlicí zasáhnout.                 
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Bc. Aleš Salibor

Zimní úklid cest



Jistě každému z nás přišlo nesmírně líto, že jsme byli nuceni vynechat letošní 
plesovou sezónu. Pro naši obec, která je široko daleko známa svými vyhlášenými 
plesy a bály, je to škoda, ale nedá se nic dělat. Můžeme tak alespoň zavzpomínat 
na loňské plesy a také na masopust, který se povedl loni náramně.   
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Vzpomínka na loňský masopust a plesy
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ČEZ DISTRIBUCE – Změna způsobu 
oznamování odstávek elektřiny
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Historická fotografie

Vedení JZD a pracovníci dílen v roce 1974

Zleva: Jan Zemek (mechanizátor), Jan Jaroň (kovář), Ladislav Liška (stolař), Jan 
Grygar (kovář), Ing.František Salibor (předseda JZD), Josef Zemek (kovář), Leo 
Bruss (soustružník), Jindřich Zemek (skladník), Zdenek Volkmer (opravář), 
Milan Matýsek (opravář), Josef Matýsek (opravář), Jan Kavan (opravář), Zdenka 
Kořistková (soustružnice), Antonín Kořistka (kovář), Josef Langer (zámečník), 
Karel Kremser (stolař), Jaromír Kotala st. (zámečník), Vladimír Baier (opravář), 
Zdenek Matýsek (opravář), Alois Matýsek (sedlář), Luboš Král (elektrikář)

Foto pořídil Lubomír Kořistka (vedoucí dílen)

Za obsah příspěvků zodpovídá autor článku, není prováděna korektura.
Zpravodaj vydává Obecní úřad Hlavnice v nákladu 260 ks zdarma. 
Webová stránka obce: www.obecHlavnice.cz
Příspěvky, připomínky a náměty zasílejte na OÚ Hlavnice písemně, nebo           
e-mailem: urad@obecHlavnice.cz
Zpravodaj připravili: Bc. Aleš Salibor, Alena Nezmarová, Monika Králová
Foto: Archiv obce Hlavnice
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